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Nadan Filipović

  

"Bravo balijske siledžije, bravo u Melbourne zalutali hodžusijice - evo vam na obraz slike
legalnog predsjednika IC Deer Park kojeg ste poslali u hitnu pomoć. Svaka čast
mudage!!!"

  

Da zlo i mržnja mogu od nekih „ljudi“ stvoriti krvoločne životinje potvrđuje i naša australijska
svakodnevnica. Jedan od primjera krvoločnosti i podmuklosti je i već spominjano linčovanje
Seada Šahbegovića izrežirano, ni manje, ni više, već bilesi pod džamijskim mimberom u
Islamskom centru Deer Park. Neko neupoznat sa tim sramnim nedjelom bi mogao postaviti
pitanje - „Pa ko to linčova legalnog predsjednika IC Deer Park?“ Jedini tačan odgovor na takvo
hipotetsko pitanje mogao bi glasiti – „Stotinjak nahajcanih i unaprijed pripremljenih džematlija,
uglavnom papaka sa najdubljeg dna balijske kace na čelu sa bajagi hodžom Muhamedom
Đidićem, a među tom halašom je bio i stanovit broj onih koji do dana linčovanja nisu stupili
nogom u džamiju.“

      

Znao sam ponešto o tom događaju, ali pojma nisam imao da je spomenuto linčovanje imalo
„artiljerijsku pripremu“ koju je provela tadašnja predsjednica Vijeća bh. organizacija Australije
Senada Softić – Telalović. O tim pripremama ili pravom katil – fermanu svjedoči jedan email koji
je spomenuta individua poslala diljem Australije. Dozvolit ćete mi da nas sve malo podsjetim.
Naime, 6.jula 2010-te, nešto malo iza ponoći (00:26 am) predsjednica, kao neka noćna ptica,
šalje ni na manje, ni na više nego na devedeset email adresa tekst koji se samo i jedino može
svrstati u poziv na linč legalnog predsjednika Islamskog Centra „Deer Park“ Seada
Šahbegovića. Tekst je užasno nepismen, tačnije potpuno neprimijenjen individui koja se ovdje i
po dunjaluku lažno predstavlja da je diplomirani filozof (ha-ha-ha!!!) sa Deakin Univerziteta
(diplomirala 1985!!!), magistar nauka koja kao zmija noge krije gdje je magistrirala (ha-ha-ha!!!)
specijalist sa Sveučilišta u Zagrebu (ha-ha-ha!!!), svršeni postdiplomac Filozofskog fakulteta
Sveučilišta u Zagrebu (ha-ha-ha!!!) , ambasadoru (Čaklovicin, našla krpa zakrpu!!!) Univerziteta
u Sarajevu, dobitnici Centenary Medal Queen Elizabeth II (ha-ha-ha!!!), te ponosnoj vlasnici
četiri-pet različitih biografija.

  

A stara narodna poslovica kaže „Ko laže, taj i krade!“
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Dobio sam taj mail od jednog gospodina iz Melbourne-a i citiram ga od slova do slova:  

  

„Poštovani primaoci ovog emaila, kao prvo izvinite što vam se ovako obracam, ali osjecam
potrebu da vam se licno izvinim.

  

Vec dvije sedmice bolno ignorisem ove emaile, ne zelim da hranim ovu vrstu „trovanja“ jer „mi
imamo“ dovoljno drugih mnogo vaznijih stvari da zavrsimo i odradimo, kao sto je dostojanstveno
obiljezavanje sjecanja na zrtve genocide u Srebrenici i Bosni i Hercegovini koje ce se ako Bog
da odrzati u Ambasadi BiH u Canberri, ili pak nas intenzivan rad na zaustavljanju (po treci put)
vize za dolazak Cece u Australiju u organizaciji jednog Bosnjaka (tri godine radimo i borimo se
za pravdu po ovom pitanju), te simultano radimo na masovnoj kampanji da se sto veci broj BiH
gradjana u Australiji prijavi za glasanje na sljedecim izborima itd...pa kao sto vidite svi mi imamo
dovoljno posla preko glave. 

  

Ne zelim da komentarisem bilo koji komentar gosp. Sahbegovica, smatram da bi bilo suvisno,
svako ima pravo na svoje misljenje pa tako i vi, prosudite sami sta se iza svega krije. 

  

Umjesto bilo kakvog odgovora gosp. Sahbegovicu saljem na uvid zahtjev dzematlija Islamskog
centra Deer Park za odrzavanje vanredne skupstine, pa sami zakljucite validnost njegove
pozicije u svemu ovome. Pretipkala sam ovaj tekst sa zvanicnog zahtjeva dzematlija Islamskog
centra Deer Park za hitnu vanrednu skupstinu, a predsjednik o kojem je rijec je Sead
Sahbegovic, posiljalac ovih emaila koje primamo. 

  

Uvod/obrazlozenje za vanrednu skupstinu glasi: 

  

Islamski centar Deer Park, 

  

u skladu sa Statutom, dole potpisane džematlije Islamskog centra Deer Park, ovom peticijom
zahtijevaju sazivanje vanredne skupštine povodom narušavanja međuljudskih odnosa unutar
džemata. 
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Na vanrednoj skupštini će se zahtijevati isključivanje sadašnjeg predsjednika Islamskog centra
Seada Šahbegovića iz Odbora Islamskog centra. 

  

Razlozi za ovu peticiju i sazivanje vanredne skupštine su:

    
    1. 1.predsjednik Islamske zajednice se ne ponaša u skladu sa islamskim propisima  
    2. 2.predsjednik narušava ugled Islamskog centra i džemata  
    3. 3.predsjednik unosi razdor među džematlije svojim klevetanjem, lažima, podmetanjima i
ucjenjivanjima   
    4. 4.predsjednik islamske zajednice troši alkohol  

  

Ukoliko u narednim danima Odbor Islamskog centra Deer Park ne razriješi funkcije
predsjednika ili predsjednik sam ne podnese neopozivu ostavku, Vanredna skupština se saziva
za nedelju 25. jula.

  

Nemam namjeru da se oglasavam na bilo koji drugi email, i molim vas da ove emaile ignorišete,
sigurna sam da ce dzemat Islamskog centra Deer Park rijesiti svoj problem a gosp.
Sahbegovicu ako ima licni problem sa mnom nek ga rješava formalnim sudskim putem, nek
ostavi zajednicu na miru, pa samim tim nek ostavi i vas na miru. Rado cu se odazvati bilo kojem
sudskom postupku gosp. Sahbegovica i odgovoriti na njegove prijetnje putem suda, ili pak
realnije bi bilo da ja pokrenem sudski proces jer sav materijal imamo svi na uvidu, ali ja ipak
mislim da njemu nije potreban sudski proces njemu je potrebna pomoc. 

  

Jos jednom oprostite sto sam vam oduzela vase dragocjeno vrijeme, ovo je moje prvo i zadnje
javljanje na ove emaile. 

  

S postovanjem, 

  

Senada Softic-Telalovic, 6.jula 2010, dvadeset i šest minuta poslije ponoći (vjerovatno poslije
sijela u Footscrayu sa odabranim poslušnicima i definitivnog režiranja linča) 
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Raja, 

  

Nadam se da ćete dozvoliti da se još jednom osvrnemo na ovu užasnu nepismenost naše
dugogodišnje elementarne nepogode i udarnika u radu u korist naše zajedničke štete, te za
korist samo njezine afirmacije. Ljudi moji, pa ovo je takav užas da bi se svako normalan pokrio
ušima po glavi i sakrio u mišju rupu. Doduše, malo je pismeniji onaj dio bajagi pisma – spontane
peticije grupice nahajcanih balija iz džemata Deer Park. Siguran sam da tu peticiju nije pisao
hodža na privremenom radu jer je on odavno pokazao svoju „pismenost“ koja se pomalo
popravlja nakon dobronamjernih kritičkih šala. Neki opet kažu da je pismo napisao jedan
magistar za kojeg se, za razliku od tete Senade, pouzdano zna da je magistar. Taj ima prezime
isto kao djevojačko naše šatro magistre. Neki sveznadari iz Deer Parka opet tvrde da je pismo
napisao jedan diplomirani pravnik iz bivše Juge, navodno neki Sandžo koji je godinama
manipulisao ex-predsjednicom i iz džamijske sjene režirao sve što je njoj odgovaralo.

  

Da je ovo čitao neki zagriženi staljinist mislim da bi se i on zgrozio. Pogledajte samo te optužbe
bez ikakva dokaza, optužbe bez prava na obranu, optužbe koje su u stvarnosti i konačna
presuda. 

  

Anonimna grupa izmanipuliranih džematlija – balijica je optužila Seada Šahbegovića da se ne
ponaša po islamskim propisima, a nikakvog dokaza nisu priložili. Gdje li je tim seoskim
siledžijama identičan kriterij za ponašanje njihovog harambaše hodže koji, suprotno islamskim
propisima, nije ni malim prstom pomakao da spriječi linč pod džamijskim mimberom. Vala, imaju
dušmani razloga da se debelo smiju ovakovom nakaradnom islamu i ovakvim „hodžama“ koje
su zalutale po mnogim našim džamijama.

  

Šahbegović je od iste papanske bulumente optužen da narušava ugled Islamskog centra i
džemata. Ni za ovaj dio optužbe nije iznesen nikakav dokaz. Doduše, hodži i nekim oko njega
nije odgovaralo Šahbegovićevo inzistiranje da se uvede transparentnost u financijsko
poslovanje, te da se računovodstvo kompjuterizira sa strogom kontrolom svakog centa koji uđe
ili se potroši. Ako je pokušaj uvođenja stroge transparentnosti u financijskom poslovanju
narušavanje ugleda Islamskog centra, onda su hodža i njegovi poslušnici u pravu.     

  

Nadalje, Šahbegović je od anonimne balinske halaša optužen da unosi razdor među džematlije
svojim klevetanjem, lažima, podmetanjima i ucjenjivanjima, ali sve te gomile najgnusnijih
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optužbi nisu „potkovane“ niti jednim dokazom. 

  

I konačno, Šahbegović je optužen da „troši alkohol“! Nije rečeno gdje ga „troši“ i u koje svrhe ga
„troši“. Možda je neko od „dobronamjernih“ džematlija prošao pored kuće kad je Šahbegović
prao prozore pomoću alkohola, pa mu zamiruhilo. Ako to „trošenje“ alkohola podrazumjeva da
Šahbegović pije, red je bio da se kaže gdje je pio alkohol, s kim u društvu, te da je navedena
tačna marka i gradacija konzumiranog alkoholnog pića ili alkoholnih pića, a ne ovako
„predsjednik troši alkohol“. 

  

No, vratimo se teti Senadi. I malom djetetu je sasvim jasno da ona u svom pismu upućenom na
devedeset adresa dobronamjerno „gasi“ požar kerozinom; požar koji je kao kolovođa
zavjereničke grupe potpalila, a koji će se završiti strašnim skandalom i prebijanjem čovjeka koji
je svoje sposobnosti u rukovođenju centrom dokazao pravim rezultatima i to u jednom kratkom
roku. Takvim osobama koje išta vrijede dželatica je skidala glave iz straha da je neko od
sposobnih nebi „ugrozio“ njenu jedanaestogodišnju neupitnost. 

  

Jadan je to Islamski centar kojim manipuliše ovakav tip kakav je Senada. Da se Šahbegović
uklopio te „ufatio“ u kolo sa hodžom i bratijom, i da je kao predsjednik zatvorio oba oka na
„pravilnosti“ u financijskom poslovanju, mogao je komotno otvoriti birtiju usred Deer Parka, čak
pod mimberom. Kad hodžusijica Đidić pretvara podmimberski prostor u stratište, što ne bi tamo
mogla biti i birtija. Ona prava seoska!  Garant bi Šahbeg imao podosta mušterija, jer oni koji ga
anonimno optužiše da je, pored svega, i pijanac, trebali bi toga da se sjete kada iza svojih
kućnih roletni prazne hladne pive, te saljevaju viskije, loze, šljive, itd, a sutra natrpaju usta onim
najjačim Fisherman's Friend bobama pa se na džumi kao epileptičari valjaju po prvim safovima.
Jakih mi muslimana!!! 

  

Sram neka bude magistralne magistre Senade pretovarene diplomama koje niko nije vidjeo.
Neka se njen poslušnik hodža Đidić ponosi svojim „ponašanjem po islamskim principima“ u
učešću u organizaciji linča i slanja pisma sa zabranom pristupa u džamiju jednom džematliji, u
ovom slučaju Šahbegoviću.  Takva zabrana nije zapamćena u islamskim principima! Aferim
Đidiću, crn ti obraz, biće i ahmedija. Kuha se čorba u Sarajvu najmanje trojici! Neka se ponose
vajne „mešihatlije“ koji su kao kukavne kurve čekali razvoj događaja i rezultate linča. Neka se
„ponašanjem po islamskim principima“ ponosi izmanipulisana balijska halaša, te pogotovo
seljanke - balinkuše koje su sa džamijskog „balkona“ urlale, psovale i pljuvale po nekadašnjem
predsjedniku Šahbegoviću. 
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Sačuvaj me Bože ovakvog islama. Nije ni čudo što je Allah dželešanuhu oči od Bosnice
okrenuo.  
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